
STANDARD

PREMIUM

Clareon nebo Bunny Lens HP- (tzv. "žlutá asférická") - má navíc žlutý filtr, který chrání sítnici pacienta
před škodlivým modrým spektrem světelného záření. Čočka má navíc tzv. asférickou úpravu, která ještě
více zlepšuje její optické vlastnosti, hlavně při vidění za šera. Umožňuje ostré vidění na dálku, na blízko je
nutná brýlová korekce.

Clareon Toric- s pomocí verze toric lze řešit úplně nebo částečně cylindrickou vadu
oka.T.j.astigmatismus

je zastoupena nitroočními čočkami té nejvyšší kvality od jednoho z nejvíce renomovaných výrobců v
oční medicíně (Alcon). Díky naším dlouholetým zkušenostem s nitroočními čočkami této firmy, jsme
přesvědčení o jejich výjimečné kvalitě. Clareon Panoptix – trifokální nitrooční čočka, umožňující vidění na
všechny vzdálenosti: dálka, střední vzdálenost i blízko. Má určité procento výskytu vedlejších světelných
fenoménů. Acrysof Vivity- nejmodernější nitrooční čočka umožňující vynikající vidění na dálku i na
střední vzdálenost, bez vedlejších světelných fenoménů.

Obě výše uvedené nitrooční čočky se vyrábějí v torických variantách.

je zastoupená nitroočními čočkami ze střední až vyšší třídy. Naše nabídka pro pacienty, kteří si přejí
větší nezávislost na brýlích pro kvalitní vidění nejen do dálky, ale i na střední vzdálenost, např. při práci s
počítačem, při užívání mobilního telefonu, při sledování palubní desky při řízení automobilu, při čtení
cenovek u nakupování apod. a to s minimálním procentem výskytu vedlejších světelných fenoménů.
Acunex Vario a Medicontur Elon.
Do této kategorie spadá i Medicontur Liberty 7, která kromě vidění na dálku a střední vzdálenost
umožňuje i kvalitní vidění do blízka tj. čtení, ruční práce apod. (93% nezávislost na brýlích). U této čočky
se však nevyhneme určitému procentu vedlejších světelných fenoménů.

Všechny výše uvedené nitrooční čočky se vyrábějí i v torických variantách.

GOLD

V základní nabídce máme nitrooční čočky AcrySof SP nebo MBI, které mají dobré optické vlastnosti a
dlouhodobě stabilní centraci v oku. Tyto čočky jsou u nás plně hrazeny Vaší zdravotní pojišťovnou.
Umožňují ostré vidění na dálku, na blízko je nutná brýlová korekce.

NABÍDKA NITROOČNÍCH ČOČEK

SILVER

V případě zájmu o čočky ve variantách Silver a Gold a u všech typů čoček toric je nutné předem objednat
vyšetření pacienta v refrakční ambulanci Beskydského očního centra.
Tel: +420 558 41 55 73

Vyšetření před operací katarakty s implantací prémiové čočky musí být velmi přesné. Je potřeba pečlivě vybrat
nitrooční čočku. Má přece sloužit řadu let a pacientovi přinášet co nejlepší benefit.
Z tohoto důvodu před operací prémiových čoček potřebujeme detailně znát stav celého oka. Cena vyšetření 
v refrakční ambulanci je 800 Kč. V ceně je obsaženo OCT vyšetření sítnice + topografie rohovky.


